
 

 

設計

施工

殿

殿

工事名

営 業

設 計

年　　月　　日

年　　月　　日

担 当 作 図

訂正

担 当

作成日

縮　尺

図　 番

受

領

欄

受

領

欄

名　称

訂正日

制定日：2006.12.07 改定日： 2010.6.22 営-033

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S7029スライドレール手摺　断面図

ボイドアンカー工法

断面詳細図

手

摺

H

=

ガ

ラ

ス

枠

H

=

5

0

ガ

イ

ド

寸

法

＝

1

0

1

5

5

0

5

0

55

上枠キャップ（ＡＬ）

支柱(AL)

Ｓ５５４５

□-50×30×ｔ2.3

合せガラス（別途）

ボルトナット(SUS)

M6×20×2本

3

0

3

0

2

0

7

5

ス

ト

ロ

ー

ク

+

2

0

39 6513.5

44 100以下

Ｓ４４０７Ｂ

ボルトナット（ＳＵＳ）

Ｍ6×20

ストッパー（AL)＆ボルトナット（ＳＵＳ）

座板15×20×ｔ10（2枚）　Ｍ6×35（1本）

1

0

1

0

縦枠組付ビス（SUS)

87.75

28.25187.25259.25

44

ナベタッピング(SUS)

M4×20×4本

M4×40（2本）

25

1

0

0

以

下

8

7

.

7

5

3535

W=

45

35
20～30

1635 3516

100（85～110）

8

45

5

5

W= W= W=

3.5～

3

.

5

～

4

4

3

2

2

7

.

5

7

0

2

2

.

5

5

5

□-50×30×ｔ2.3

70

30 32 8

ス

ト

ロ

ー

ク

寸

法

2

0

147.5

上枠（ＡＬ）

４４３０Ｐ

上部外れ止め（ＡＬ）

ＯＳＰ-ＳＴＰＵＡ

ボルトナット(SUS)

M6×40×1本

縦枠ブラケット(ＡＬ)

ＯＳＰ－ＢＫＡＴ

アルミリベット

スライドパネルガイド（ＡＬ）

6～12ｍｍ

ＯＳＰ７０５０

6-Φ4.8

パネル縦枠（AL)

３９３５Ｐ

下枠（ＡＬ）

４４３０Ｐ

中間部平面詳細図

端部　平面詳細図

支柱(AL)

Ｓ５５４５

ナベタッピングビス(SUS)

M4×20×4本

ボルトナット(SUS)

M6×20×2本

下枠(AL)

４４３０Ｐ

縦枠(AL)

３９３５Ｐ

内側コーキング（別途）

外側ビート

ＰＫＳ－５０１

合せガラス（ガラス工事）

6～12ｍｍ

縦枠ブラケット(ＡＬ)

ＯＳＰ－ＢＫＡＴ

スライドパネルガイド（ＡＬ）

ＯＳＰ７０５０

※注意；支柱ピッチは水平荷重強度及び耐風圧強度により異なります。

2

.

5

2

.

5

3

9

ナベタッピング(SUS)

M4×20×4本

トップレール（AL)

7

0

拡張式アンカー（ＳＵＳ）

ＳＧＡ8Ｍ／M8-35

トップ壁支持金具部　詳細図

特記事項；壁支持金具はオプションです。

68.5

トップレール受け（AL)

トップレール（AL)

Ｓ７０２９

エンドキャップ(樹脂）

壁付金具（AL)

拡張式アンカー（ＳＵＳ）

ＳＧＡ8Ｍ／M8-35

2

9

Ｓ６４２５

Ｓ７０２９

70

60

Ｋ７２ＥＣＮ

4

9

六角ボルトセット（SUS）

Ｋ７２ＥＷＨＡ+ＢＫ６５ＣＨＳ

M6×16

M4×13

Ｄ6皿テックス(SUS)

エンドキャップ(樹脂）

20～30

壁付金具（AL)

グリップアンカー（ＳＵＳ）

SGＡ8Ｍ／M8-35

K72EWHA

M6×16

六角ボルトセット（SUS）

壁付金具（AL)

70

2

9

エンドキャップ(樹脂）

K72WCN

角ナット（SUS)

BK65CHS

3

0

49

5

5

3

5

5

60

3

0

2

9

20

M6×16

六角ボルトセット（SUS）

角ナット（SUS)

BK65CHS

K72EWHA

K72WCN

支柱補強材（溶融亜鉛メッキ）

支柱補強材（溶融亜鉛メッキ）

5

0

1

1

0

固定モルタル

（ノンシリンクモルタル支給）

躯体巾＝180～200

仕上げモルタル(別途工事）

1

6

0

70角

ボイドアンカー（AL)

ＤＮＳＳＣＡ-１８０

排水穴

Φ5.5×30

5

立面図

W=

W= W=

20～30

W=

Ｈ

＝

パ

ネ

ル

枠

Ｈ

＝

3

0

3

0

ス

ト

ロ

ー

ク

パ

ネ

ル

枠

Ｈ

＝

90～110


